

НАМ 16 ЛЕТ

# СЕСТРОРЕЦКИЕ БЕРЕГА

№7 (455)  
27.06—17.07.2020

информационно-аналитическая  
газета

## Завтраки, обеды и ужины только на свежем воздухе

Уже открыты непродовольственные магазины, парикмахерские, стоматологии, возобновили плановый прием поликлиники. Теперь, спустя почти сто дней, возобновляют работу кафе и рестораны.

Правда пока лишь в формате летних веранд. Но, как замечают рестораторы, это несравненно с работой на вынос и доставкой, которые составляли, по разным данным, от 5 до 10 процентов от стандартной выручки.

Одна из самых пострадавших от пандемии отраслей экономики начинает возрождаться, что актуально для Курортного района. Потому что это не только долгожданная радость для посетителей, но и возможность для сотен людей получить работу.

Продолжение на стр. 3

✓ ИНЖЕНЕРА-МЕХАНИКА,

з/п от 45000-63000 руб.,  
г/р 5/2 с 8.00 до 17.00

✓ ТОКАРЯ 4 РАЗРЯДА,

з/п от 52000 руб., г/р 3/3 с 8.00 до 20.00,  
с ночных сменами

✓ ФРЕЗЕРОВЩИКА,

з/п от 38 000 руб., г/р 3/3 с 8.00 до 20.00

✓ АДМИНИСТРАТИВНОГО  
ИНСПЕКТОРА  
(КОНТРОЛЕРА КПП),

з/п 3500 руб./сутки, г/р сутки через трое

✓ УБОРЩИКА (-цу)  
ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ  
ПОМЕЩЕНИЙ,

з/п 19000 руб., г/р 5/2 с 6.00 до 9.30  
или с 13.00 до 16.00  
или выходные с 6.00 до 9.30

Официальное оформление,  
белая з/п, ДМС

Место работы: г. Сестрорецк,  
ул. Воскова, д. 2 (на территории СИЗ)

Запись на собеседование по телефонам

**+7-812-702-14-95**  
**+7-981-724-57-99**

personal@virial.ru (для отправки резюме)

### ВНИМАНИЕ!

СЛЕДУЮЩИЙ НОМЕР  
ГАЗЕТЫ  
«СЕСТРОРЕЦКИЕ БЕРЕГА»

**ВЫЙДЕТ 18 ИЮЛЯ**

Рекламный отдел газеты «Берега»

**437-24-78**

## Пусть будет снова всё, как когда-то...

Этот год, несомненно, войдет в историю всего мирового спорта. Перенос летней Олимпиады и многочисленных мировых первенств, отмена менее значимых, но привычных ежегодных международных соревнований, проблемы с завершением национальных чемпионатов и городских турниров — и так по нисходящей, вплоть до запрета погонять мяч или поперебрасываться воланом на спортивной площадке во дворе. Коронавирус одержал над спортом временную победу.

По большому счету, от этих ограничений (закрытия спортплощадок и парков, тренажерных залов и фитнес-центров) больше всего страдали простые люди всех возрастов, которые занимались спортом не ради достижений и рекордов, а прежде всего ради собственного здоровья и поддержания организма в хорошей физической форме. И, оказавшись в непривычных условиях, многие вынужденно, но весьма умело перестроились — проводили домашние тренировки, делились опытом в интернете.

Сегодня, спустя почти три месяца, наступил новый этап, и мы надеемся, что постепенное снятие ограничений поможет всем вернуться в привычную атмосферу заботы о собственном здоровье.

Но речь пойдет все-таки о большом спорте, где тоже реально пострадали многие. Глав-

ный коронавирусный удар принял на себя сами спортсмены: ни побед, ни премиально-го заработка, ни доказательств своего пре- восходства над другими. Впрочем, предыду- щие, в том числе финансовые достижения звезд мирового или российского спорта позволяли им в изменившейся ситуации о деньгах особо не заботиться. Но вот для команд или спортсменов уровнем пониже, которые в нашей стране давно стали «полу-профессионалами» на содержании государственных и частных структур или меценатов, фактическая ликвидация спортивных состязаний стала серьезным ударом, в том числе и по карману.

Как следствие, в накладе оказались и миллионы болельщиков, потому как у большинства людей все-таки есть любимые виды спорта, в которых они разбираются, и соревнования, появления которых они ждали с предчувствием новых ярких положительных эмоций, а потом с удовольствием ходили на них. Но вот чемпионат Европы по футболу, который в том числе проходил бы в Санкт-Петербурге, перенесли на год. А сколько еще красивых спортивных праздников для болельщиков нас миновало.

Даже «диванным» поклонникам того или иного вида спорта пришлось довольствоваться телевизионной ретрансляцией давно минувших состязаний, старых документальных фильмов или невнятных репортажей о



том, как грустно (или, наоборот, бодро) живут известные спортсмены в самоизоляции.

Оказалось, что зависимость от спорта существует: мы хотим — пусть даже по телевизору — не застарелого, всем известного и качественного «архива», а именно новых ощущений и новых волнений.

Большой спорт развивается благодаря нашей любви к нему. Ведь вся спортивная индустрия построена ради нас — людей, любящих и ценивших спортивные состязания за накал страсти, за искренние эмоции участников, за непредсказуемость результата, за безоговорочную поддержку кумиров, за возможность поболеть за любимую коман-

ду. Да просто за то, что мы сами так, как они, уже не можем, но в силах оценить, а если что не по нам — даже высказаться нецензурно в адрес самых любимых спортсменов.

В общем, надо признаться, что спорт дарит нам простую человеческую радость, повышает наш обычательский адреналин. Именно поэтому уже так хочется, чтобы спорт вернулся в нашу жизнь, чтобы коронавирус отступил, и всё было, как прежде...

Павел ТИМОФЕЕВ

К нам уже вернулся футбол!  
Читайте на стр. 6—7

# Ура, гуляем!

**В воскресенье 28 июня, после трехмесячного перерыва, открылись городские парки. В том числе, парк культуры и отдыха «Дубки» в Сестрорецке и Зеленогорский парк культуры и отдыха. На территории парков заработали детские игровые и спортивные площадки, прокат спортивного инвентаря.**

Сразу же после открытия парка появились первые желающие прокатиться на лодочках, которые можно взять в прокат в «Дубках». Да и на центральной аллее парка было весьма многолюдно.

Одновременно открылись практически все парки в черте Санкт-Петербурга. Чуть позже начнет работу только ГМЗ «Петергоф» — 3 июля. Петербуржцы получат уникальную возможность увидеть одно из самых красивых мест в мире без толп сезонных туристов. Да и нас с вами пускать будут дозировано —



чтобы соблюсти все санитарно-эпидемиологические требования. Кроме того, продажа билетов в Петергоф будет осуществляться только онлайн.

Еще одна хорошая новость — Смольный

разъяснил, что маски в парках носить не обязательно. Как рассказал в программе «Петербург против коронавируса» врио главы Комитета по благоустройству Сергей Малинин, на свежем воздухе средства индивидуальной

защиты носить не нужно. А вот социальную дистанцию соблюдать необходимо.

Александра МИХАЙЛОВА

Фото Евгения ИЖЕВСКОГО

# Санкт-Петербург «самоизолируется» в Курортном районе?

**Все 14 пляжей, расположенных в Курортном районе, стали невероятно популярными. А символом массового исхода из душного мегаполиса в наш район стали бесконечные пробки, вполне резонно раздражающие людей, которые здесь живут и работают, острый дефицит мест для парковки в прибрежной зоне и электрички, которые иногда не могли вместить всех желающих подышать свежим воздухом и искупаться.**

В минувшую субботу на разных железнодорожных станциях люди буквально штурмом брали немногочисленные электрички, направлявшиеся в первую половине дня из Петербурга, а вечером — в город.

Социальные сети пестрят красочными отчетами об отдыхе на пляжах Финского залива и озера Сестрорецкий Разлив. Им даже рейтинги пытаются выставлять — активно обсуждают, где комфортнее, уютнее, где вода чище. И комментарии дают очень лестные — мол, всё просто отлично, не хуже, чем заграницей. Одним из самых популярных в этом народном рейтинге является пляж «Ласковый».

К явным недостаткам относят лишь то, что желающим вдоволь поплавать приходится очень долго идти по нашей «Маркизовой луже». Ну это уж точно не к службам, которые пляжи к лету готовили. Им действительно удалось сделать всё, чтобы места отдыха горожан выглядели более чем достойно.

Одно только «но». Вернее — два. Во-первых, купаться на городских пляжах нельзя. Роспотребнадзор на минувшей неделе сообщил, что воду тестировали еще с мая. Ни одна из более чем 300 проб воды, взятых на территории пляжей в черте Санкт-Петербурга, при проверке по микробиологии



ческим, паразитологическим и санитарно-химическим показателям не дала приемлемого результата. Купаться нельзя не только в Финском заливе, но и в акватории Разлива, других озерах, реках и прудах. Впрочем, на этот запрет любители водных процедур уже не один год не обращают внимания.

Главное — другое. Понятно, что за без

малого три месяца ограничительных мер все очень устали. В том числе — по свежему воздуху. А сидеть в квартире в такую жару, особенно с детьми, очень непросто. Но кажется, что все забыли о том, что несмотря на снижение числа заболевших в целом по стране, ситуация остается весьма сложной. Что ежедневно скорые доставляют заболевших в

больницы, что врачи всё также сражаются за их жизни. И, к величайшему сожалению, спасти удается не всех (за период с 22 по 28 июня в Петербурге подтверждено 246 смертей от коронавируса, общее число умерших за период пандемии — 1086 человек).

Арина СЕРГЕЕВА

Фото Евгения ИЖЕВСКОГО



# Завтраки, обеды и ужины только на свежем воздухе

Окончание. Начало на стр. 1

Мы живем в очень динамичном городе, который в последние годы стремительно развивался во многих направлениях. В той сфере, которую с советских времен принято официально называть «общественным питанием» (да простят нас рестораторы), Питер до начала пандемии шел просто семимильными шагами: активное развитие ресторанов современной русской и европейской кухни, появление масштабных фудкортов на уровне, ничем не уступающим мировым лидерам этого направления, проведение ярких гастрономических акций и фестивалей, привлекавших в наш город туристов как из самых разных регионов России, так и из других стран.

В отрасль пришли современные, креативные, сумасшедшие в лучшем смысле этого слова люди. Благодаря этому мы получили возможность совершать увлекательнейшие кулинарные путешествия, не покидая родной город, и пробовать невероятно интересные, оригинальные и традиционные, но непременно вкусные блюда самых разных стран в весьма широком ценовом диапазоне. В том числе — и очень доступном.

Высокая конкуренция (на мой личный взгляд) вытеснила унылый совок из отрасли практически полностью. Помните монолог Аркадия Райкина в знаменитой миниатюре «Кафе-столовая»? Он там беседует с официантом по поводу бифштекса и интересуется, почему ему подали хрящ. «Это не хрящ, это сухожилие. А сухожилие — это соединительная ткань», — говорит официант. «Ткань я могу купить в магазине... Я к вам пришел, чтобы поесть, я кушать хочу...» — возражает несчастный посетитель. Ну и далее еще три минуты смеха сквозь слезы... Так вот — теперь это не про наш город.

Но этот взлет совершенно очевидно подкосила пандемия. И в самом начале карантина звучали весьма пессимистические прогнозы — эксперты и рестораторы предполагали, что в целом по стране после пандемии не откроется как минимум 50 процентов заведе-



Кафе «Бриз» в Сестрорецке готово к встрече долгожданных гостей

ний общественного питания.

Примерно такие же прогнозы давали и европейские рестораторы, пугавшие власти весьма экстравагантными акциями, целью которых было скорейшее открытие кафе и ресторанов. В Европе общепит открылся раньше — во многих странах летние веранды начали работу в первых числах июня, а сегодня почти везде работают в полном объеме (вернее, почти в полном, так как ограничительные меры повлияли на расстановку столиков, и их стало меньше, чем ранее). Опыт европейских коллег показал, что первые прогнозы, к счастью для отрасли, не сбылись.

Многие заведения получили весьма ощущимую государственную поддержку. Увы, не все. О сложностях с ОКВЭДами, которые стали единственным критерием для получения помощи, весь малый и средний бизнес знает прекрасно. Но даже это не позволило справиться с проблемами всем игрокам рынка. Насколько он «похудеет», станет понятно уже в ближайшие месяцы.

Сейчас же те, кто смогут выполнить все требования, готовятся принимать первых посетителей. Надо сказать, что правительство Санкт-Петербурга очень серьезно упростило порядок размещения выносных столиков на период с 29 июня по 15 октября. Эти правила

позволяют ресторанам, кафе и другим предприятиям общепита оперативно приступить к работе. Для получения разрешения необходимо лишь подать заявление в Комитет имущественных отношений, приложив минимальный комплект документов, в том числе уникальный QR-код, содержащий информацию о соблюдении стандарта безопасной деятельности. Получение такого кода (по опыту нашей редакции) занимает не более получаса.

Естественно, всем сотрудникам нужно будет соответствовать стандартам безопасной деятельности. Кроме того, выносные столики должны размещаться с соблюдением ряда требований:

— уличная мебель и зонты размещаются на территории, смежной с земельным участком под зданием, строением или сооружением, в помещениях которого располагается предприятие общественного питания;

— размещение уличной мебели не должно нарушать права собственников и правообладателей соседних помещений и зданий;

— не допускается размещение уличной мебели, если невозможно обеспечить проход шириной не менее 1,5 метра для пешеходов и тротуароуборочной техники.

Время работы кафе и ресторанов также определено — с 8.00 до 0.00.

Внутрь заведений посетитель сможет пройти только для того, чтобы попасть в туалет.

Работа летних веранд, конечно, не позволит кафе и ресторанам работать на полную мощность (предварительные оптимистичные прогнозы — от 30 до 50 процентов от летней выручки в «старой жизни»). Можно также предположить, что, в случае теплой и не дождливой погоды, спрос на популярные заведения, у многих из которых и в прошлые годы в летний сезон наибольшей популярностью пользовались именно летние веранды, будет превышать предложение.

У нас, конечно, не Москва, где после открытия некоторые известные рестораны столкнулись с тем, что имеющиеся места бронировали на месяц вперед, но всё же многие заведения в Курортном районе весьма популярны. К сожалению, по мнению специалистов, эпидемиологическая ситуация не позволяет открыть кафе и рестораны полностью — о следующем этапе работы организаций общественного питания пока нет даже слухов.

Поэтому пока можем лишь пожелать коллегам по малому бизнесу (а именно к этой части бизнеса относится большинство кафе и ресторанов) хорошей погоды и удачной работы.

Алиса ЛИСИЦЫНА

## ВАКАНСИИ

### Компания «Ленпромгаз» приглашает ВОДИТЕЛЯ КАТЕГОРИИ «В»

- Зарплата на руки – 30624 руб.
- Оформление по ТК РФ
- ДМС, график работы – 2/2, с 9.00-21.00
- Место работы: г. Сестрорецк.

тел. +7(812) 641-51-18

**В ДЕТСКИЕ САДЫ**  
Курортного района  
требуются:

- Шеф-повар
- Повар
- Кладовщик
- Кухонный работник

Оформление согласно ТК РФ  
**327-28-04**

В загородный комплекс «Золотой Ручей»  
требуются

**Администратор**  
график работы 1/3 сутки или 2/2  
з/пл от 35 000 руб.  
резюме по эл. почте: gold-club19@mail.ru

**Горничная для уборки  
в коттеджах**  
график работы сменный  
по договоренности, з/пл. от 30 000 руб.

**Техник  
на обслуживание зданий**  
график работы — 2/2  
з/пл от 37000 руб.

**Дворник**  
График сменный  
+7-921-964-48-61

### Производственная компания приглашает на работу

- Упаковщик (п/з ПАКЕТОВ)
- МАШИНИСТА ЭКСТРУДЕРА/ОПЕРАТОРА ЭКСТРУЗИОННОЙ ЛИНИИ

условия: работа в г. Кронштадт; сменный график работы; бесплатное питание; трудоустройство по ТК РФ.

**(812) 438-30-84 доб. 202**

e-mail: sirius.s2507@gmail.com



Загородный клуб  
пос. Репино, Луговая ул., 10А

приглашает на работу:

- **Стилист-парикмахер**, гибкий график, частичная занятость, опыт работы 1-3 года, з/пл. от 30000 руб/мес. в зависимости от количества смен;
  - **Менеджер по закупкам**, график работы 5/2, опыт работы 1-3 года, з/пл 40000 руб/мес;
  - **Супервайзер**, график работы 1/3 по 11 часов, з/пл от 33000 руб/мес.;
  - **Старший оператор прачечной**, график работы 5/2, з/пл. от 31000 руб/мес.-%;
  - **Оператор прачечной**, график работы 2/2 по 11 часов (день или ночь), з/пл. от 20000 руб/мес.;
  - **Официант**, график работы 2/2 по 11 часов, з/пл. от 30000 руб/мес.-%;
  - **Горничная**, график работы 2/2 по 11 часов, з/пл. от 30000 руб/мес. + %;
- Компенсационный пакет: бесплатное питание, униформа, возможно проживание

+7-916-75-17; +7-921-560-00-37 (с 10 до 18 ч.)  
Анна Михалькова

**Диполь** «ООО «ДИПОЛЬ-Производство»  
приглашает на работу в г. Сестрорецке

### КЛАДОВЩИКА на склад готовой продукции

5-дневная рабочая неделя,  
своевременная выплата заработной платы,  
оформление по ТК РФ.

Отдел кадров: +7(969)733-74-51

### В «Residence Hotel & SPA» требуются:

- Повар горячего цеха**  
г/р 2/2, з/пл 38 300 руб.
- Ночной повар**  
г/р 2/2, з/пл 40 000 руб.
- Горничная**  
г/р 2/2, з/пл 33 100 руб.
- Уборщица**  
г/р 2/2, з/пл 29 650 руб.
- Оператор прачечной**  
г/р 2/2, з/пл 29 000 руб.
- Охранник без лицензии**  
г/р 1/2 или 1/3, 2500 руб./смена

Оформление по ТК РФ, «белая» з/п  
Адрес: Санкт-Петербург, Курортный район,  
пос. Репино, Вокзальная ул., д. 1

**406-79-06 (доб. 508)**



На территории Курортного района г. Санкт-Петербурга расположены магистральные газопроводы Единой системы газоснабжения, входящие в зону ответственности филиала ООО «Газпром трансгаз Санкт-Петербург» — Северное ЛПУМГ, в состав которых входят газопроводы с запорной арматурой, узлами пуска и приёма очистных и диагностических устройств, газопроводы-отводы, компрессорные и газораспределительные станции, установки электрохимической защиты газопроводов от коррозии, контрольно-измерительные и контрольно-диагностические пункты, линии и сооружения технологической связи, средства телемеханики газопроводов, вдольтрасовые проезды и переезды через газопроводы, постоянные дороги, опознавательные и сигнальные знаки местонахождения газопроводов.

При разработке проектов застройки или ведении другой хозяйственной деятельности в зоне прохождения магистральных газопроводов необходимо соблюдать требования, указанные в Федеральных Законах «О газоснабжении в РФ» и «О промышленной безопасности опасных производственных объектов», «Правила охраны магистральных газопроводов», СП 36.1333.2012 «Магистральные трубопроводы» (СНиП 2.05.06-85\*), т. к. эти документы являются обязательными для исполнения не только предприятиями трубопроводного транспорта, но и местными органами власти и управления, а также другими предприятиями, организациями и гражданами, производящими работы или какие-либо действия в зоне опасного производственного объекта.

#### ОПАСНЫМИ ФАКТОРАМИ ГАЗОПРОВОДОВ ЯВЛЯЮТСЯ:

- разрушение газопровода и его элементов, сопровождающиеся разлётом осколков металла и грунта;
- возгорание продуктов при разрушении газопровода, открытый огонь и термическое воздействие пожара;
- взрыв газовоздушной смеси;
- обрушение и повреждение зданий, сооружений и установок;
- пониженная концентрация кислорода.

Природный газ огнеопасен и взрывоопасен. При содержании в воздухе метана 5–15% по объему образуется взрывоопасная смесь. Для обеспечения нормальных условий эксплуатации газовых объектов в соответствии с «Правилами охраны магистральных трубопроводов» установлены охранные зоны — территории или акватории с ограниченным режимом использования, устанавливаемые вдоль линейной части сооружений магистрального газопровода в целях обеспечения регламентированных условий эксплуатации опасных производственных объектов и минимизации возможности их повреждения от внешнего воздействия. Охрannая зона линейной части газопровода составляет 25 метров в обе стороны от оси газопровода (для трасс многониточных газопроводов от осей крайних ниток) и вокруг компрессорных и газораспределительных станций, 100 метров — от границ территорий указанных объектов.

Земельные участки, входящие в охранные зоны трубопроводов, не изымаются у землепользователей и используются ими для проведения сельскохозяйственных и иных работ с обязательным соблюдением требований безопасности.

#### В ОХРАННЫХ ЗОНАХ МГ ЗАПРЕЩАЕТСЯ ПРОИЗВОДИТЬ ВСЯКОГО РОДА ДЕЙСТВИЯ, МОГУЩИЕ НАРУШИТЬ НОРМАЛЬНУЮ ЭКСПЛУАТАЦИЮ ТРУБОПРОВОДОВ ЛИБО ПРИВЕСТИ К ИХ ПОВРЕЖДЕНИЮ:

- перемещать, засыпать и ломать опознавательные знаки, контрольно-измерительные пункты;

- устраивать всякого рода свалки, выливать растворы кислот, солей и щелочей;
- разводить огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня.

#### В ОХРАННЫХ ЗОНАХ МГ БЕЗ ПИСЬМЕННОГО РАЗРЕШЕНИЯ ПРЕДПРИЯТИЯ ТРУБОПРОВОДНОГО ТРАНСПОРТА — ФИЛИАЛА ООО «ГАЗПРОМ ТРАНСГАЗ САНКТ-ПЕТЕРБУРГ» — СЕВЕРНОЕ ЛПУМГ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- возводить любые постройки и сооружения;
- высаживать деревья и кустарники всех видов, складировать корма, удобрения, материалы, располагать полевые станы, загоны для скота;
- сооружать проезды и переезды через трассы МГ, устраивать стоянки автотранспорта, тракторов и механизмов;
- производить мелиоративные земляные работы, сооружать оросительные и осушительные системы;
- производить всякого рода (открытые и подземные) горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта;
- проводить инженерные изыскания, связанные с устройством скважин, шурfov и взятием проб грунта (кроме почвенных образцов).

Запрещается ограничивать доступ персонала, машин и механизмов организации — собственника трубопровода или уполномоченной ею организации для проведения периодического осмотра и проверки состояния охранных зон трубопровода на предмет соответствия нормативно-технической документации и выявления преступных посягательств, технического обслуживания трубопровода, проведения аварийных, ремонтных и спасательных работ.

Для обеспечения отсутствия ущерба (или его минимизации) населённым пунктам, отдельным жильём, хозяйственным и производственным сооружениям и другим объектам третьих лиц при возможных авариях объектов магистральных газопроводов установлены зоны с особыми условиями

ми землепользования — минимальные расстояния (отступы). Минимальные расстояния принимаются в зависимости от класса и диаметра трубопровода, степени ответственности объектов и необходимости обеспечения их безопасности, но не менее значений, указанных в пп. 7.15 и 7.16 СП 36.13.330.2012 — 100–350 метров от газопроводов, 150–350 метров от газораспределительных станций и 700 метров от компрессорных станций.

Органы исполнительной власти и должностные лица, граждане, виновные в нарушении Правил охраны магистральных трубопроводов, газораспределительных сетей и других объектов систем газоснабжения, строительство зданий, строений и сооружений без соблюдения безопасных расстояний до объектов систем газоснабжения или в их умышленном блокировании либо повреждении, иных нарушающих бесперебойную и безопасную работу объектов систем газоснабжения незаконных действиях, систем газоснабжения незаконных действиях, несут ответственность в соответствии с законодательством Российской Федерации (статья 32 №69-Ф 3).

Магистральные газопроводы являются опасными производственными объектами, повреждение которых может нанести не только крупный материальный ущерб и остановить подачу газа потребителям, но и привести к несчастным случаям. Во избежание повреждений газопровода необходимо согласовывать проектирование и строительство сооружений в охранной зоне и зоне минимальных расстояний с администрацией филиала — Северное ЛПУМГ.

**Просьба также сообщать об обнаруженных утечках газа.** Утечка газа из газопроводов обнаруживается газоанализаторами, а также по шуму выходящего газа, запаху, на открытой местности, кроме того, по изменению цвета растительности появление пузырьков на водной поверхности, потемнению снега.

**Трассы газопроводов обозначены информационными знаками с указанием контактных телефонов:**  
(812) 594-90-27, 455-13-65,  
(812) 455-12-00, доб. 54-207.

## Такие важные законы

В нашей традиционной рубрике продолжаем информировать читателей о том, какие законы, вступающие в силу в ближайшее время, коснутся жизни обычных граждан, то есть — нас с вами.

**Платить за замену электросчетчиков гражданам больше не придется**

**С 1 июля 2020 года в частных и многоквартирных домах России начнут установку новых, интеллектуальных приборов учета электроэнергии по мере выхода из строя старых счетчиков. Менять приборы будут не одномоментно, а по мере необходимости — если счетчик вышел из строя, истек срок его эксплуатации или поверки или же он просто отсутствует.**

Закон о замене обычных приборов учета электроэнергии на умные был принят еще в 2018 году. И с тех пор периодически возникают слухи о том, что граждан якобы заставят оплачивать эти новые приборы. Активизируются и мошенники, периодически пытающиеся заставить граждан оплатить какие-то неведомые приборы.

На самом деле платить людям за замену счетчиков не придется — установка, ремонт,



обслуживание и замена приборов учета электроэнергии будут проводиться за счет энергетических компаний — гарантирующих поставщиков в многоквартирных домах, и сетевых компаний в случае с частными домами, коттеджами и юридическими лицами.

С 1 июля приборы учета электроэнергии передут в ведение энергетических компаний. Гражданам нужно только следить за сохранностью счетчиков.

«Новые приборы учета электроэнергии отслеживают количество расходуемого жильцами ресурса и дистанционно передают данные в компанию. Если потребитель регулярно задерживает оплату счетов, умные счетчики будут ограничивать подачу электроэнергии. Благодаря новому механизму ответственность за неуплату счетов ляжет на нарушителя, а сумма задолженности не будет распределяться между всеми жильцами через тариф, — разъясняет РБК. — Каким способом будет передаваться информация со счетчиков, определяет поставщик данной услуги.

Отправить показатели с новых приборов можно через домашнюю сеть Wi-Fi, мобильный телефон или сим-карту, установленную в счетчике». Через интернет в личном кабинете можно будет отслеживать историю передачи показаний, сверять даны с фактическими. Это о плюсах. О минусах для граждан — если сегодня процедура отключения электроэнергии должна довольно продолжительная, то с умными счетчиками эта работа для энергетических компаний упростится — свет смогут отключать удаленно, без визита к должнику. Но правила всё равно сохранятся: сначала предупреждение (оно должно поступить через 20 дней после расчетного), а еще через 10 возможно отключение.



**Самозанятые смогут работать по всей стране**

**С 1 июля право вводить налог на профессиональный доход получают все регионы. Ранее в эксперименте участвовали 23 региона из 85.**

Теперь граждане, чей доход не превышает 200 тысяч рублей в месяц, смогут стать самозанятыми.

Самозанятые платят 4% с доходов, полученных от работы с физлицами, и 6% — с доходов от юрлиц и ИП.

Других обязательных платежей нет, как нет и отчетности и пенсионных взносов.

По решению президента, которое он озвучил во время одного из телевизионных обращений, статус самозанятого можно будет получить теперь с 16 лет.

**Доказывать инвалидность не придется**

**С 1 июля для получения выплат и государственных услуг предоставлять справку об инвалидности не потребуется. Теперь необходимая информация будет запрашиваться уполномоченными органами в порядке межведомственного взаимодействия, а также из федерального реестра инвалидов**, — пишет «Российская газета».

По аналогичной схеме с 1 марта временно, на время пандемии, проводится заочное переосвидетельствование инвалидности. Это упростит обращение за льготами для людей с ограниченными возможностями.

Раньше после переназначения инвалидности выплата пенсий задерживалась до двух месяцев, потому что людям приходилось самостоятельно собирать документы, писать заявление в ПФР, который отправлял запрос в бюро медико-социальной экспертизы и ждал подтверждения.

**Переход на карты «Мир» для пенсионеров продлен**

**До 1 июля банки должны были завершить перевод пенсионеров на карты «Мир». Однако Банк России решил до 1 октября не наказывать банки, если окажется, что кому-то из своих клиентов они продолжают перечислять пенсии на карты международных платежных систем.**

«Поэтому те, кто еще не получил карты «Мир», смогут пользоваться старыми картами Visa и MasterCard еще три месяца, при условии, что срок их действия не истек. 1 июля заканчивается период, в течение которого Банк России рекомендовал банкам принимать просроченные карты», — уточняет «РГ».

**Автомобильный знак «Инвалид» перестанет быть действительным до конца года**

**С 1 июля в федеральном реестре инвалидов должны быть размещены сведения об автомобиле, управляемом или перевозящем инвалида. При этом опознавательные знаки «Инвалид» выдаваться больше не будут, а полученные ранее к концу года станут недействительными.**

До 1 января 2021 года инвалиды или их законные представители для получения права на бесплатную парковку должны подать заявление в Пенсионный фонд о внесении транспортного средства в реестр. Это можно сделать через портал Госуслуг, а также обратившись лично в МФЦ или ПФР.

Закон также устанавливает, что на всех парковках общего пользования должно быть выделено не менее 10% льготных мест, право на которые имеют инвалиды I и II групп, инвалиды III группы при наличии одной из степеней ограничения в передвижении, а также водители, которые перевозят людей с инвалидностью.

# Не зря говорят «Не зарекайся», или Как мошенники нашу коллегу умело «развели»

**Когда средства массовой информации призывают людей не поддаваться махинациям мошенников, многим кажется, что даже читать подробности не стоит. Мол, я точно не попадусь. Но на самом деле жертвой может стать каждый. Яркий пример — реальная история нашей коллеги, которая случилась буквально несколько дней назад. У нее весьма изощренным способом мошенники пытались снять деньги сразу с банковской карты.**

Прежде чем приступить к описанию этой «разводки», отметим, что работают мошенники очень грамотно, они явно хорошо подготовлены, знают не только банковскую систему, но и психологию. Далее — рассказ нашей коллеги, которая отметила, что писать и читать этот рассказ дальше, чем на самом деле длился этот очень для нее неприятный спектакль.

«Утром раздается звонок по мобильному.

— Здравствуйте, Ольга Эдуардовна. Вас беспокоит банк «Приветствие» (названия финансовых учреждений и имена «банковских работников» изменены). — Ред.).

— Здравствуйте.

— Вчера Вы через наш официальный сайт подали заявку на оформление кредита.

— Я никаких заявок не подавала.

— Значит, заявку от вашего имени подали мошенники. Вы паспорт не теряли?

— Нет.

— А свои данные в микрофинансовых организациях не оставляли?

— Нет.

— Значит, мошенникам удалось завладеть Ваши данными. Вы же знаете, как они сегодня активизировались. Это может быть опасно. Чтобы обезопасить Вас от мошенников, я должен буду сообщить информацию в службу безопасности нашего банка. Просто решение таких проблем — не наша компетенция. Вы сможете с ними поговорить?

— Да, смогу.

Через пару минут раздается звонок. Бодрый и уверенный женский голос сообщает, что она сотрудник службы безопасности банка «Приветствие». Зовут ее Елена Семеновна Петрова. Сначала задает те же вопросы про паспорт, а потом заявляет:

— Мы видим, что у вас прямо сейчас пытаются снять деньги. Вам знаком Сергей Семенович Козлов, проживающий в Сочи? Нет? Понятно. Просто именно из этого города

пытаются перевести деньги с вашей карты. Не переживайте, не волнуйтесь — мы поставили перевод на удержание, все ваши средства в сохранности. Но у нас с вами всего 10 минут, чтобы вы отменили оплату.

— Минуточку, девушка, — говорю я. — Это, конечно, интересно, но как я должна понять, что вы действительно сотрудник службы безопасности? Может быть, я всё же схожу в банк, благо он у меня в пяти минутах ходьбы, и всё там выясню?

— Вы просто не успеете, больше 10 минут мы не сможем удерживать отправку денег. Но проверить Вы меня должны. Это правильно. Сейчас Вам перезвонят с официального телефона банка, с того, что у Вас на обороте карты — и Вы сможете меня идентифицировать. Напоминаю, что меня зовут Елена Семеновна Петрова. У каждого сотрудника службы безопасности есть свой четырехзначный идентификационный номер. И Вам подтвердят, кто работает под этим номером. Согласны?

— Хорошо.

Через секунду — звонок. Надо сказать, что все события происходят очень быстро. Не успевая даже подумать. Все собеседники энергичны и напористы. Этот «сотрудник» спрашивает, какой у меня вопрос. Уточняю, есть ли какие-то коды у сотрудников? Он отвечает, что это обязательно, ведь вокруг столько мошенников. И, естественно, «идентифицирует» псевдоколлегу.

Я записала номер, с которого мне звонили. Но проверить в тот же момент не успела, так как эта самая «сотрудница» перезвонила буквально через пару секунд.

— Ну, всё в порядке, продолжим, время-то идет. И его осталось очень мало. Поэтому сейчас Вам нужно будет сделать очень важную операцию. Вы же знаете, на какой карте у Вас сумма, которая может стать привлекательной для мошенников?

— Да.

— Мне ее нельзя ни в коем случае называть. Работникам банка запрещено передавать эту информацию. Я Вас переключу на электронную систему распознавания информации.

Далее дама произнесла очень быстро и очень много умных слов, суть которых в том, что некая электронная банковская структура (программа?) создана специально для решения таких проблем клиентов, что она позволяет, не разглашая личную информацию, передать нужные данные напрямую.

Дословно я не помню, что было сказано,



но между этими умными речами было много слов о том, что я просто в первый раз столкнулась с новейшими технологиями, что банк прикладывает все возможные усилия, чтобы не допустить воровство средств с моей карты.

«Сотрудница» сообщила, что переключит меня на эту систему, будет звучать музыка, потом тишина, и я должна разборчиво сказать номер карты, срок действия и фразу отмена операции. Поддавшись уговорам, я выполнила. Через минуту пришло СМС-сообщение от банка с информацией о том, что попытка снять с карты 14 500 рублей отклонена и код.

Дорогая Елена Семеновна сообщила, что время заканчивается, и по той же схеме нужно сообщить «в тишину» пришедший код. Сказала, что система почему-то не приняла.

После этого была еще одна попытка с «оповещением робота». Потом снова пришла информация об отклонении перевода.

Ну а затем начался настоящий цирк. Она сообщила, что за время «нашей совместной работы» служба безопасности выяснила, что утечка произошла из-за сотрудника банка, и чтобы его установить, я должна помочь банку. Мол, сейчас мне позвонят с официального номера, это будет робот. Он спросит, хочу ли я

проводить платеж. И я должна согласиться.

Вот тут мое терпение закончилось. Возникло ощущение, что уж это перебор. Я отказывалась, она убеждала всеми возможными способами. Дело дошло до крика. В это время мне пришло сообщение, что с моей карты пытались снять деньги. Но просчитались — средств на карте не хватило.

Я зашла в банк-онлайн — деньги никуда не утекли. Начала звонить в банк по официальному номеру. Рассказала вкратце ситуацию и сообщила, с каких номеров мне звонили. Банк подтвердил, что к ним эти телефоны не имеют никакого отношения. И сказали, что нужно заблокировать все карты. Что, собственно, я сделала.

Минут через десять, выпив валерьянки, проанализировала этот нервный кошмар и поняла, что вела себя, как бы это сказать, не очень умно... В молодые годы гордилась, что не поддаюсь цыганскому гипнозу. Был случай — убедилась. Подругу ограбили подчистую, а меня не смогли. Но в этот раз было ощущение очень сильного и грамотного психологического давления. В пересказе этого не передать. Но факт остается фактом — денег не лишилась чудом. И пусть мой пример будет другим наукой».



**Осторожно! Мошенники**

Если вам позвонят вот такие «банковские служащие», просто вешайте трубку и звоните в банк по официальному номеру.

И все-таки простейшие правила напомним:

- никому не сообщайте трехзначный код на оборотной стороне банковской карты, особенно по телефону, даже если там представились сотрудником банка или службы его безопасности;
- если говорят о попытке перевода денег, взлома вашей карты или даже сервиса банка и при этом торопят в принятии решения, не отвечают на резонные вопросы —

это просто психологическое давление;

- спокойно, насколько это возможно в стрессовой ситуации (особенно если, как в нашем случае, вам якобы дается всего 10 минут на решение), скажите, что сейчас сами перезвоните по телефону банка (он находится на оборотной стороне карты) — поверьте, мошенники вряд ли перезвонят;
- перепишите номера телефонов, с которых вам звонили (а они никак не связаны с банком), и передайте их в службу безопасности банка — возможно, это поможет если не вычислить мошенников, то хотя бы заблокировать эти номера и пресечь их использование мошенниками.

## ОТ РЕДАКЦИИ

Отметим, что перевод всех и вся в онлайн-режим в связи с известными событиями принес нам не только удобство в решении определенных проблем. Мошенники тоже

## ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

### Куплю

Ваши старые книги от 150 экз.  
8-931-337-91-68

Старинную мебель, фарфор, бронзу, картины, рисунки, значки и др.  
980-01-82, Владимир Иванович

### Продаю

Холодильник, стиральную машину,

всё в раб. сост.; кровать для подростка + матрас, 1,60x1,60 см.  
8-911-724-30-50

Электроплиту «Ханса»; чугунную ванну (1,70x1,70); межкомнатную белую дверь.  
8-950-046-54-37

Диван с боковыми ящиками, раскладывается вперед; стекло «Гранит», два модуля, времен СССР; раскладной угловой диван; два кресла-кровати; пианино «Чайковский», 3-педальное, всё недорого, самовывоз.  
8-904-608-79-05

### Недвижимость

Куплю 1-к. кв. в Сестрорецке, от собственника.  
8-952-397-88-20

Сдаётся помещение на ул. Токарева, д. 13-а.  
925-35-41

Сдам комнату на ул. Борисова, д. 9, кор. 2, 2-й эт., техника, мебель, 12 т. р.  
8-921-778-01-12

Продам гараж в гаражном кооперативе на

ул. Инструментальщиков, 18 кв. м, железный, сухой. 8-921-570-95-56

### Строительство и ремонт

Монтаж кровли, сайдинга, хоз. построек. Ремонт кровли, стен, полов, фундаментов. Покраска домов, дач, кровли, заборов.  
932-06-61, 8-921-932-76-05, Анатолий

## ВАКАНСИИ

### ПРОИЗВОДСТВЕННАЯ ФИРМА

приглашает на работу в г. Сестрорецк

### СЛЕСАРЬ-ИНСТРУМЕНТАЛЩИКА С ОПЫТОМ РАБОТЫ

Оформление согласно ТК РФ

**944-34-05, 380-53-67**

# Футбол. Между COVIDом и VARом

**Национальные первенства по футболу практически во всех странах были прерваны еще весной в связи с объявленной Всемирной организацией здравоохранения и реально разразившейся пандемией коронавируса. В каких-то странах чемпионаты решили вообще не возобновлять и объявить чемпионом того, кто занимал первое место на момент прекращения игр, в других долго думали, но все-таки решили, что доигрывать нужно. В числе последних оказалась и Россия. Чемпионат страны в течение июля доведут до конца.**

## Вирус поражает всех

В нашей стране пауза в чемпионате составила более трех месяцев: например, свой последний довирусный матч «Зенит» провел аж 14 марта. Тогда питерцы разгромили «Урал» со счетом 7:1 — будто заранее знали, что голов в любые ворота по всей стране не будет очень долгое время, и решили красиво попрощаться с болельщиками на неопределенный срок.

И вот этот срок закончился. За это время коронавирус реально или в виде антител был выявлен у футболистов девяти клубов Российской премьер-лиги (напомним, всего их 16). Например, в начале июня выписался из больницы бывший форвард «Зенита», а ныне игрок «Урала» Павел Погребняк. С подозрением или с положительными тестами (с последующим карантином) на коронавирус за время трехмесячного игрового перерыва, по информации sport-express.ru, отметились также футболисты «Локомотива», «Рубина», «Динамо», «Краснодара», «Оренбурга», «Спартака», «Уфы» и «Ростова».

Проверки всех футболистов на коронавирус остаются обязательными, и от этого многое зависит. Так, жесткие, но странные требования отечественных футбольных чиновников к допуску футболистов и команд к матчам привели к самому яркому скандалу уже в первом туре после возобновления чемпионата страны.

Сформированный в 2018 году футбольный клуб «Сочи» и уже в прошлом году, после первого сезона, вышедший в высший дивизион



Фото: fc-zenit.ru

российского футбола, не погнулся добиться своеобразного рекорда премьер-лиги по крупным победам. Со счетом 10:1 был повержен «Ростов».

Оказалось, что за пару дней до матча у шести ростовчан нашли коронавирус, и потому, согласно разработанному регламенту, весь основной состав был отправлен на карантин, а на растерзание сочинцам были брошены воспитанники ростовской академии футбола, в основном 17-летние, еще несыгравшие ребята.

Если учесть, что «Ростов» тогда в турнирной таблице был в зоне еврокубков (да и сейчас остается в ней), а «Сочи» находился вблизи от возможного вылета из РПЛ (сейчас уже в середняках), то чисто pragmatический подход руководства «Сочи» (владельцем которого является бизнесмен Борис Ротенберг) вполне обоснован. Не переносить же матч — надо было брать три очка. Даже после оглушительной критики и насмешек над результативностью сочинцев, в числе которых отличились бывшие зенитовцы Заболотный (хотя пенальти забить не смог) и Кокорин, итог этой встречи

чи уже навсегда останется в истории премьер-лиги. Если, конечно, когда-нибудь в нашем чемпионате, в силу каких-то причин, не придется играть с уроженцами присоединенного Сент-Китса и Невиса.

Для сравнения: в «Динамо» перед тем же туром были зарегистрированы три заболевших коронавирусом, но руководство «Краснодара» согласилось перенести матч на резервную дату. В большинстве европейских чемпионатов на карантин отправляются только выявленные вирусоносители, а не вся основная команда вместе с тренерским штабом.

А по поводу «избиения» ростовчан можно вспомнить легендарный полуфинал чемпионата мира в Бразилии 2014 года, когда хозяева первенства явно рассчитывали на кубок, а в итоге вылетели из турнира после поражения от Германии 1:7. Тогда немцы явно для проформы позволили южноамериканцам один раз забить в свои ворота, но уж издаваться над соперниками и забивать больше семи голов им, наверное, совесть не позволяла. А ведь там с обеих сторон играли профессионалы высшего уровня.

сийский футбол вернулся на поле.

А вот болельщикам на стадионе было явно непривычно: за санитарной дистанцией, средствами сокрытия лиц и рук внимательно следили стюарды. Да и попасть в число 6 тысяч счастливчиков (по регламенту РПЛ — 10% от вместимости стадиона) было сложно: такой части удостоились лишь владельцы абонементов — им была предложена то ли лотерея, то ли выбор двух из оставшихся на «Газпром-Арене» четырех домашних матчей.

Время работы метро по такому случаю продлевать не стали, парк для прохода тоже закрыли, обезопасив его от массового скопления людей.

Но звуковая поддержка с трибун всё равно была на высшем уровне и заглушала все привычные эмоциональные выкрики футболистов и тренеров во время матча.

## Всевидящее ли око телекамер?

Сам матч порадовал паузами, посвященными видеопросмотрам голевых моментов. Я — человек абсолютно предвзятый и с детства приученный болеть за «Зенит», папа брал меня еще на Казачёнка на стадион им. Кирова, а уж в СКК на «Металлист» я сам любовался Желудковым и нашим первым золотом 1984 года. В те времена — уж что судья «свистнул», то и будет. Кричи не кричи «на мыло» или что пожестче — на результат не повлияет.

С тех полузабытых лет футбол дорос до общемирового шоу. Хотя все мы до сих пор искренне верим в честность игры и непредвзятость судей. Поэтому пока нам, конечно, непривычно ждать, когда вместо назначения очевидного пенальти судья с непрекаемым и непроницаемым лицом рисует вокруг себя руками в воздухе какие-то магические пассы, шарахается от всех, кто приближается к нему, и не внемлет ни одной стороне, жестко реагируя на давление и крики футболистов в спорных моментах. Нам-то еще недавно всё было видно и без арбитра, и без видеопомощи. Теперь же убедиться в адекватности и нужности видеопросмотров может каждый.

В любом случае, VAR стал реальностью, и с ним бороться уже не нужно. То, что Артем Дзюба постоянно рискованно играет на грани офсайда, правильно — недаром он забил много голов именно из положения «на грани» и сейчас является лучшим бомбардиром сезона. Но красивейший и не засчитанный гол Малкома в матче с «Крыльями Советов» был забит после комбинации, в середине которой Дзюба во время первой передачи был явно вне игры. 1:0 в пользу VARa, но не в пользу «Зенита», к тому же питерцы к тому времени уже проигрывали 0:1.

В двух назначенных пенальти в том же матче, которые Дзюба реализовал, видео-повтор лишь подтвердил, что судья на поле тоже всё прекрасно видит. А вот с не засчитанным «Крыльям» голом (счет мог стать 2:2) — проблема даже с системой видеопомощи. Как ни смотри, ничего не видно: было там плечо или его естественное продолжение — рука. Будь я из Самары, я бы возмутился, но поскольку я за «Зенит» — то и хорошо, что гол в наши ворота не засчитали.

А в принципе, поздравляем всех читателей и болельщиков с возобновлением футбольного сезона, в котором, похоже, завоевать очередное чемпионство «Зениту» вряд ли кто-нибудь помешает.

Павел ТИМОФЕЕВ



## ШЕСТЬ ШАГОВ ДО ЗОЛОТА

1 июля, 17.30.

«Тамбов» — «Зенит»

5 июля, 20.30.

«Краснодар» — «Зенит»

8 июля, 18.00.

«Зенит» — «Сочи»

11 июля, 18.30.

«Ахмат» — «Зенит»

15 июля, 20.30.

«Зенит» — «Оренбург»

22 июля, 19.00.

«Ростов» — «Зенит»

## Артем Дзюба: Всё выше, выше и выше

**Два забитых пенальти в матче с «Крыльями» укрепили Артема Дзюбу как лучшего бомбардира первенства России: он 15 голами опережает ближайших претендентов на 4 мяча. В десятке лучших зенитовцев Дзюба уже полным ходом идет к результату Халка.**

10 лучших бомбардиров в истории «Зенита»:

1. Александр Кержаков — 163 гола (386 матчей)
2. Владимир Кулик — 101 (220)

3. Юрий Желудков — 87 (271)
4. Владимир Кlementьев — 84 (352)
5. Лев Бурчакин — 82 (423)
6. Андрей Аршавин — 80 (376)
7. Владимир Казаченок — 78 (219)
8. Халк — 77 (148)
9. Артем Дзюба — 69 (169)
10. Данни — 68 (256)

В пяти сезонах в «Зените» Артем Дзюба 52 раза отличился в матчах чемпионата, дважды — в играх за Кубок и Суперкубок России и 15 раз — в еврокубках.



Фото: fc-zenit.ru



Скриншот с трансляции телеканала «Матч»

## Видеоповторы всем нам в помощь

**VAR (англ. Video assistant referee) — система видеопомощи арбитрам. Относиться к этому нововведению можно по-разному, но уж совсем явные ошибки футбольных арбитров система исправить может. А на продолжительность игры сильно не влияет. Аналогичные системы уже давно используются в соревнованиях по хоккею с шайбой, волейболу, теннису, регби и сквошу.**

Система видеопомощи в футболе позволяет просмотреть всего четыре вида спорных моментов: нарушения правил при забитых голах; эпизоды с назначением пенальти; ошибочное предъявление красной карточки (эпизоды со второй желтой не рассматриваются); ошибки в наказании игроков, нарушивших правила.

### Немного истории

2016 год. Международный совет футбольных ассоциаций одобрил использование системы видеопомощи арбитрам. Первая проверка — в первенстве США, в Европе — на товарищеском матче Франция—Италия. Первый прецедент: назначение пенальти в матче кубка Японии.

2017 год. Система VAR используется на всех матчах Кубка конфедераций, который проходил в России. Применяется в чемпионатах Германии, Италии и Португалии.

2018 год. К использованию VAR подключаются практически все страны мира. В России впервые это случилось в полуфинале кубка страны в матче «Урал» — «Арсенал».

### Кто куда попал

1966 год. Финальная стадия чемпионата мира. Англия — Германия. Ни один из судей не увидел, что после удара Джейфри Херста мяч в ворота не залетел. Но гол засчитали.

1986 год. Знаменитая «рука Бога» Диего Марадоны в матче 1/4 чемпионата мира между Аргентиной и Англией. Гол засчитали.

2009 год. Три арбитра не увидели, ни положение вне игры, ни то, как Тьерри Анри подыграл себе рукой, после чего был забит решающий гол в ворота Ирландии в стыковом матче за поездку на чемпионат мира.

2010 год. В 1/4 чемпионата мира после удара англичанина Френка Лэмпарда мяч с отскоком от перекладины примерно на метр пересекает линию ворот сборной Германии. Судьи не увидели, гол не засчитан.

## Новый руководитель налоговой инспекции

**Приказом руководителя Федеральной налоговой службы России от 26.05.2020 № ЕД-10-4/609@ начальником Межрайонной ИФНС России №12 по Санкт-Петербургу назначен Вячеслав Анатольевич Николаев, советник государственной гражданской службы Российской Федерации I класса.**

Вячеслав Анатольевич родился 4 апреля 1976 года в г. Дрездене (Германия) в семье военнослужащего. Имеет два высших образования, женат, воспитывает двух дочерей.

В налоговых органах Вячеслав Николаев работает с мая 1999 года. Прошел путь от специалиста I категории до начальника юридического отдела Управления ФНС России по Новгородской области. С августа 2008 года по

июль 2011 года — начальник Межрайонной ИФНС России №1 по Новгородской области. С июля по 21 декабря 2011 года — заместитель начальника Межрайонной ИФНС России №9 по Новгородской области. С декабря 2011 года по май 2019 — начальник Межрайонной ИФНС России №9 по Новгородской области. С мая 2019 года — заместитель начальника Межрегиональной инспекции по крупнейшим налогоплательщикам №3 г. Москвы.

Вячеслав Анатольевич имеет большой опыт работы в различных направлениях деятельности налоговых органов. За время службы награжден почетными грамотами Министерства Российской Федерации по налогам и сборам, администрации Новгородской области, руководителя Федеральной налоговой службы.



## Подарок юным жителям и гостям города

**Композиция «Поле чудес» около Духовно-просветительского центра на ул. Воскова, д. 17, в очередной раз обновилась.**

Сказочные персонажи, изготовленные из дерева, вернулись после реставрации. К сожалению, в нашем непростом климате деревянные скульптуры не всегда легко переносят перепады температур. И минувшей зимой специалисты провели целый ряд работ, чтобы они вновь смотрелись ярко и радовали жителей и гостей Сестрорецка.

Еще одним новым объектом благоустройства территории стала оригинальная деревянная скамейка. «Одна скамья около нашей инсталляции уже давно была, — рассказывает инициатор проекта архимандрит Гавриил (Коневицкий). — Но здесь, как правило, отдыхали взрослые, пока дети рассматривали сказочных персонажей и цветы. И мы решили сделать скамейку именно для детей, поэтому она гораздо ниже классической. Теперь они смогут здесь отдыхать, играть, фотографироваться, изучать героев замечательных сказок».



## ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА • аптека

ежедневно с 10:00 до 21:00, без обеда  
**456-75-25**

хирургия • терапия • офтальмология • дерматология • кардиология

Большой выбор ветеринарных препаратов в наличии,  
также работаем под заказ.

**УЗИ, лабораторная диагностика**

- Кастрация котов **1500 р.**
- Стерилизация кошек **3500 р.**  
(под ключ, косметический шов, импортный наркоз)
- Вакцинация (импортная вакцина) **1250 р.**
- Чипирование **1200 р.**



## Библиотеки возобновили работу

В библиотеках Курортного района вновь стали обслуживать читателей, но только по предварительной записи. Сотрудниками ЦБС Курортного района осуществляются прием и выдача заказанных изданий, предоставляются сервисные услуги (серокопирование, сканирование и т. д.).

Забронировать время для посещения и оформить заказ на книги можно по телефону или отправив письмо с заявкой на электронную почту. Регистрация полученных заявок и их обработка осуществляются в часы работы.

Графики работы не меняются. С ними можно ознакомиться на сайте ЦБС Курортного района в разделе «Контакты» [www.cbs-kurort.spb.ru](http://www.cbs-kurort.spb.ru).

В помещениях библиотек посетители должны быть в масках и перчатках, соблюдать социальную дистанцию. Мероприятия будут проводиться в формате онлайн до снятия ограничений. Анонсы событий размещаются в группах библиотек в «ВКонтакте».

[KURORT-NEWS.RU](http://KURORT-NEWS.RU)

## Раскрыта загадка темной стороны Луны

Обратная сторона Луны кардинально отличается от той, которую можно наблюдать с Земли. Об этом говорится в исследовании международной группы ученых, сообщает EurekAlert! со ссылкой на журнал Nature Geoscience.

Ранее считалось, что темная сторона Луны радикально не отличается от светлой, однако новые данные дают понять, что это не так. Согласно отчету специалистов, загадка естественного спутника Земли заключается в неравномерном распределении веществ группы KREEP по поверхности небесного тела. Под аббревиатурой KREEP ученые понимают породы, обогащенные калием и элементами группы REE (церий, эрбий, европий и прочими) и фосфором.

Тепло от радиоактивного распада элементов KREEP позволяло расплавить твердые породы на Луне, вследствие этого на поверхности спутника возникали глубокие кратеры.

Данные элементы распределялись неравномерно, из-за чего кратеры преобладают на светлой стороне Луны, при этом их гораздо меньше на темной стороне.

Ранее ученые предполагали, что видимые с Земли кратеры являются высокими морями и океанами, в связи с этим географические объекты получили название Maria (в переводе с латыни — «моря»). По оценке специалистов, на темной стороне Луны «морей» почти нет — там их лишь 1%, тогда как на светлой эти объекты занимают до 31% от площади.

Специалисты сделали вывод, что на светлой стороне Луны преобладают такие радиоактивные элементы, как уран и торий, при этом они почти не встречаются на темной стороне небесного тела. «Понимание происхождения локальных объектов на Луне поможет объяснить детали формирования естественного спутника и условия жизни на Земле во время этого процесса», — говорится в исследовании.

[LENTA.RU](http://LENTA.RU)

## Жара отступает

Температура воздуха в этом году бьет исторические рекорды. Несколько из них были установлены в июне.

Но теперь на смену жаре приходит вполне комфортная погода. В течение ближайших дней в нашем городе будет +19—23 градуса. Возможны дожди и грозы. К воскресенью вновь потеплеет до 26—27 градусов, и осадки прекратятся. Следом вновь станет прохладнее, но ненамного: от 23 до 25 градусов. Вполне приличное лето для нашего города, что особенно актуально для сегодняшней ситуации, когда в отпуск ехать по сути некуда.

456-77-22 • Токарева, 13

ОКНА  
ДВЕРИ

Потолки • Жалюзи • Ковры  
Линолеум • Ремонт квартир

## ПОТЕРЯШКА



Две милые барышни-малышки из помета «Диспетчеры» ждут своих новых хозяев! Девочкам около двух месяцев. Здоровые, чистоплотные и привитые. Немного стеснительны, но в новом доме они непременно станут более общительными и ласковыми.

Два чудесных мальчика: рыжий — «Псковитянин» и полосатик — «Варшавянин», ждут с нетерпением своих будущих хозяев! Совершенно замечательные детишкы, игривые, активные и с отменным аппетитом! Котики — просто нежное чудо! Приезжайте знакомиться.

8-953-353-59-34,  
8-953-364-83-37,  
Марина Ярославовна



## БЕСПЛАТНАЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ ПО ИМПЛАНТАТАМ И ПРОТЕЗИРОВАНИЮ!

Акция действует после снятия ограничений.

-20% на подготовку к протезированию

20 лет с Вами!

Коралл Клиника СТОМАТОЛОГИЯ ИМПЛАНТОЛОГИЯ

-10% на первое посещение клиники

-25% на гибкие съемные протезы

15 500 руб. съемные протезы

22 500 руб. ВИНИРЫ и КОРОНКИ Е-МАХ 17 900 руб.

10 000 руб. все виды МЕТАЛЛОКЕРАМИКИ

-10% на лечение кариеса

2 500 руб. профилактика полости рта

г. Сестрорецк, ул. Токарева, д. 8, тел.: 434-64-13, ул. Володарского, д. 6/1, тел.: 437-46-72

НЕОТЛОЖНАЯ СТОМАТОЛОГИЧЕСКАЯ ПОМОЩЬ ВЗРОСЛЫМ И ДЕТЬЯМ!

## МЫ ПРИГЛАШАЕМ

ГРУЗЧИКОВ от 28400 до 33800 руб.

СОТРУДНИКА ИНФО  
от 31800 до 37900 руб.

ПРОДАВЦА РЫБЫ  
от 33300 до 39700 руб.

ПРОДАВЦОВ-КОНСУЛЬТАНТОВ,  
ПРОДАВЦОВ от 26800 до 31900 руб.

РАБОТА РЯДОМ С ДОМОМ,  
ОФИЦИАЛЬНОЕ ТРУДОУСТРОЙСТВО  
И БЕЛАЯ ЗАРПЛАТА!



ЗВОНИТЕ СЕЙЧАС!  
8-981-811-89-92  
в будние дни с 9.00 до 18.00

г. Сестрорецк,  
Приморское шоссе, д. 268 А

[www.okmarket.ru](http://www.okmarket.ru)